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Отчет о  методической работе 
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        В 2021-2022  учебном году по плану методической работы   решались следующие задачи:

повысить уровень профессиональной компетентности педагогов ДОУ, создавая условия для повышения квалификации и профессиональной переподготовки педагогов в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования.
    В целях совершенствования  системы работы с педагогическими кадрами по самооценке деятельности и  повышению профессиональной компетентности достигнуты результаты согласно составленному плану курсовой подготовки по первому разделу плана методической работы «Повышение квалификации».
1.Повышение квалификации:
Педагоги ДОО постоянно повышают профессиональную компетентность и прошли 

курсы повышения квалификации:

ОАНО ВО «Московский психолого-социальный университет», 01.12.2021г.-30.03.2022г. по дополнительной профессиональной программе «Реализация ФГОС дошкольного образования в  Основной образовательной программе «Детский сад 2100» в объеме 72 час., Маликова Г.К., воспитатель;

ООО «Высшая школа делового администрирования», 21.06.2022-05.08.2022г. по ДПО «Педагогика и методика дошкольного образования в условиях реализации ФГОС ДО» 3 воспитателя,  Мотова Т.Ю., Дмитриева Н.С., Витвинова Н.М.;
Прошли профессиональную подготовку 2 педагогических работника:  Князева И.А., Канчерова А.Ю. по должности «Музыкальный руководитель» и «воспитатель» соответственно.
Задача по повышению уровня   профессиональной компетентности педагогов через прохождение курсовой подготовки по  внедрению ФГОС ДО  и  по работе с детьми с ОВЗ в соответствии с ФГОС ДО  была осуществлена в прохождении  курсов повышения квалификации, профессиональной переподготовке, участии в обучающих вебинарах.
2. «Аттестация педагогов» 

     В целях стимулирование целенаправленного, непрерывного повышения уровня квалификации педагогических работников, их методологической культуры, профессионального и личностного роста аттестацию  по второму разделу «Аттестация педагогов» согласно графику аттестации прошли аттестационные мероприятия и подтвердили   первую квалификационную категорию  2  педагога  по должности «воспитатель»  Озякова Светлана Валерьевна и Паксеева Вера Алексеевна.
3.По третьему разделу плана «Диагностическая основа методической работы» проводилась диагностика в целях  целенаправленного  изучения деятельности педагогов. По результатам диагностики составлена  аналитическая  справка по профессиональной компетентности педагогов, определены  содержания, формы и методы работы с педагогами, особое внимание уделялось молодым воспитателям.
4.По четвертому разделу «Групповые формы методической работы. Методический совет ДОУ» проводилась работа в целях освоения наиболее рациональных методов и приемов воспитания и обучения детей; повышения методической подготовленности  воспитателей к организации педагогического процесса; обмена опытом, выявления и пропаганды актуального педагогического опыта; внедрения инноваций  в образовательную деятельность.
        В 2021-2022г.г.  МБДОУ «Детский сад №15 «Сказка»  получил статус экспериментальных площадок  

на федеральном уровне:  

Сетевая пилотная площадка по направлению «Педагогические условия позитивной социализации детей раннего и дошкольного возраста».

Соглашение о сотрудничестве №21/4 от 01.02.2022г.

«Сетевая  инновационная  площадка АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России» по теме: «Нескучная грамота для успешного старта в школе».

ПРИКАЗ № 69/17 от 27 мая 2022 года «О присвоении дошкольным образовательным организациям статуса инновационной площадки федерального уровня АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России»
МБДОУ «Детский сад №15 «Сказка продолжает осуществлять экспериментальную деятельность по следующим площадкам:

На федеральном уровне:

«Экспериментальная площадка Федерального института развития образования Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по образовательной программе «Школа королевы Геры» приказ ФИРО РАНХ и ГС от 31 марта 2021г №21/01-02-06
пилотная площадка, апробирующая программу дошкольного образования для раннего и младенческого возраста «Первые шаги», договор от 05.12.2019г №21/15
«Методическая площадка по реализации ФГОС ДО   средствами Основной образовательной программы «Детский сад 2100», договор о сотрудничестве от 23.11.2021г
На региональном уровне: 

«Региональная   инновационная площадка по апробации методических рекомендаций к программе этноэкологического   развития детей дошкольного возраста «Загадки родной природы», приказ Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики   №1760 от 07.12.2020г.
«О реализации предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России» и   программы «Социокультурные истоки»,     приказ Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики от 02.03.2018г №426.
Педагоги ДОУ внедряют инновационные технологии в образовательную деятельность в рамках федеральных и региональных площадок. 
На методических советах проходит обсуждение вопросов  по основной образовательной программе дошкольного образования,    части, формируемой участниками образовательных отношений; внедрение педагогических технологий в воспитательно-образовательный процесс дошкольного образования; создание условий по формированию и развитию эффективной системы педагогической деятельности каждого педагога в решении цели и задач ДОО. Задача по продолжению  работы по повышению профессиональной компетентности педагогов в осуществлении взаимодействия с родителями в соответствии с ФГОС ДО осуществлялась через проведение следующих мероприятий: практические и теоретические   семинары «Общение с родителями», «Как вести диалог с родителями»,  консультационные часы, педагогический совет «Особенности взаимодействия с родителями», «Адаптация ребенка в детском саду».

Педагоги ДОО обсуждали выполнение работы по теме самообразования; 

В ДОУ уделяется внимание созданию условий, способствующих поддержке  детской индивидуальности и инициативы; определению приоритетных направлений развития научно-методической работы педагогов на следующий учебный год; систематизированию и углублению знаний педагогов по теме  «Духовно-нравственное воспитание дошкольников»; проведены семинары по подготовке детей к школе; , семинаров-практикумов, консультаций

Проведение информационных совещаний, проблемных совещаний
Проведение педагогических советов

Презентация  опыта работы специалистов, воспитателей, коллективные просмотры  педагогического процесса (показ НОД, мастер-классов и т.д.)

Внедрение рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы

5. По пятому разделу плана «Индивидуальные формы  методической  работы с педагогами» велась работа в  целях помощи конкретному воспитателю в решении проблем, которые у него вызывают затруднение или  которые выступают предметом его интересов. Были проведены следующие мероприятия: проведение  индивидуальных консультаций, бесед, В рамках наставничества велась  работа с молодыми педагогами: общие вопросы организации  работы с родителями  (планирование работы с родителями, проведение родительских собраний и т.д.);  оказание помощи в организации качественной работы с документацией: участие  молодого специалиста в  составлении перспективного и календарного планов,  плана по самообразованию, методического отчета; организация взаимопосещения; самообразование, участие в вебинарах, он-лайн-семинарах и т.д.
      Педагоги МБДОУ постоянно повышают профессиональный уровень, принимают участие в вебинарах, семинарах:

   Республиканский семинар для специалистов службы сопровождения «Эффективные технологии запуска речи у неговорящих детей», выступление учителя-логопеда Сергеевой Н.А. с докладом «Использование игровых упражнений в развитии речи ребенка до 3 лет»,  сертификат,  Центр образования и комплексного сопровождения детей, 24.02.2022г.;

    Вебинары «Учебно-методический центр Школа -2100» по темам «Мастер-класс по связной  и образной речи детей от года до 7(8) лет через рисование»; «Общие подходы к проведению занятий по сюжетно-ролевой ритмической гимнастике (мастер-класс от автора пособия Н.А.Фоминой)»; «Социоигровая  технология в помощь педагогам и родителям».
   Всероссийский вебинар  марафона педагогических практик по теме «Формирование развивающей цифровой образовательной среды детского сада».
   Всероссийский он-лайн  форум «Воспитатели России»:  «Дошкольное воспитание. Новые ориентиры. Ростов-на Дону», сертификаты. В работе с молодыми педагогами уделяется внимание: даются   рекомендации, помогающие повысить качество работы, направленные на совершенствование наблюдаемых аспектов педагогической деятельности, использование современных технологий в воспитательно-образовательном процессе.

По шестому разделу «Дистанционные технологии в методической работе» осуществлялось повышение профессиональной ИКТ-компетентности педагогов: проведен  Семинар по теме «ИКТ- компетентность педагога»; проведены  консультации , организованы  коллективные  просмотры образовательной деятельности в видеозаписи работы педагога с детьми, что позволяет педагогам  овладевать   умениями группировать, систематизировать материалы при работе на компьютере, умением пользоваться «облачными технологиями»,  умением создавать мультимедийные  презентации, видеофильмы.
        В рамках  информатизации образовательной деятельности в МБДОУ в течение года модератором сайта велась работа с сайтом учреждения, регулярное обновление информации на сайте;   проводилась работа по использованию информационных средств в воспитательно – образовательной деятельности ДОО (стенды, информация в уголках для родителей, памятки); по созданию и расширению базы презентаций для проведения учебно – воспитательной работы.

На канале Ютуб имеется ссылка МБДОУ «Детский сад №15 «Сказка» города Шумерля Чувашской Республики, на которых  размещаются видеосюжеты по развитию дошкольника, видеопоздравления ко Дню пожилых людей, Дню матери, Международному женскому дню и т.д.

Имеется ссылка и в социальной сети Вконтакте, информация о проводимых мероприятиях размещается педагогами ДОУ.
7. В рамках проводимой работы по разделу  «Передовой педагогический опыт» осуществляется выявление,  изучение, обобщение, внедрение  и распространение передового  педагогического опыта; оформление методической копилки, портфолио, описание  передового опыта; представление опыта на совещаниях педагогов, методических советах; представление опыта на заседаниях городского методического объединения педагогов ДОО, круглых столах, конференциях,  семинарах и т.д.
Педагоги ДОУ участие в сетевом  взаимодействии в рамках профессиональных сообществ: городского методического объединения  секции воспитателей и специалистов «Современные образовательные технологии и программы», «Здоровый ребенок», «Художественно-эстетическое развитие дошкольника», «Коррекционная работа в ДОУ».
Участвуют в  публикациях в  сборниках, отражающих  методическую систему педагога.
Участие педагогических работников   в республиканских, всероссийских мероприятиях и конкурсах:
Федеральный уровень:
Всероссийский   конкурс исследований и педагогического мастерства «Лица Чувашии», диплом победителя, Паксеева Вера Алексеевна, воспитатель;

Всероссийская  олимпиады «Проверка знаний», диплом победителя  II место в номинации «Система педагогической работы с одаренными детьми»,  Паксеева Вера Алексеевна, воспитатель;

Всероссийский педагогический конкурс «Свободное образование», диплом победителя  I место, Паксеева Вера Алексеевна, воспитатель; диплом победителя 1 место, Пототова Светлана Геннадьевна, воспитатель.

Всероссийский фестиваль с международным участием «Краски Чувашии -2021», сертификаты участников Озякова С.В., Куркова Е.В., воспитатели;
Республиканский уровень:

Региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель – дефектолог – 2022», диплом лауреата, Сергеева Наталия Александровна, учитель-логопед, 2022г.;

Республиканский этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют - 2022», диплом участника, Князева Ирина Александровна, воспитатель, 2022г.;

Историческая он-лайн викторина «Сурский рубеж», сертификаты участников, Озякова Светлана Валерьевна, воспитатель., Куркова Елена Владимировна, воспитатель.
Муниципальный уровень:
Муниципальный этап республиканского конкурса «Воспитатель года Чувашии -2022»,  Ладонина А.С.,  диплом участника;

Муниципальный конкурс «Учитель навсегда Князева И.А., 3место;

Муниципальный конкурс «Ярмарка педагогических идей», номинация «Педагогическая копилка»,  диплом  3 место, Озякова С.В., 14  сертификатов участников.
8. По разделу  «Информационно-методическая работа» созданы условия для   доступа педагога к необходимой документации; систематизации  необходимого дидактического и методического материала для проведения  педагогических советов, методических советов;
Осуществляется приобретение методической  литературы, учебных программ; подбор и оформление картотеки  конспектов, наглядно-дидактических пособий, игр по образовательным областям; оформление информационного  стенда в методическом кабинете по плану-графику  за педагогическим процессом
   
Достижения  МБДОУ «Детский сад №15 «Сказка»  2021-2022г.г.

