Руководителям образовательных организаций Чувашской Республики
Отдел образования и катехизации Чебоксарско-Чувашской епархии информирует Вас о проведении ежегодного Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира» и приглашает к участию обучающихся Вашей образовательной организации. 
В 2022 г. конкурс посвящен 600-летию со дня обретения мощей преподобного Сергия Радонежского. Основная идея проекта заключена в освящении исторического периода, в котором жил игумен земли Русской, преподобный Сергий Радонежский. Традиционно конкурс организуется в два этапа: региональный и заключительный. Конкурс проводится по следующим номинациям: «Основная тематика», «Православная икона», «Роспись по фарфору» и «Рассказ». 

Работы для регионального этапа конкурса принимаются в срок до 25 октября 2022 г. по адресу: Чувашский государственный художественный музей, ул. Калинина, д. 60, каб. 301 (контактное лицо: Кадикина Людмила Ивановна, тел.: 89603036290).

 К работам необходимо приложить заявку, согласие на передачу прав, согласие на обработку персональных данных, копию свидетельства о рождении (паспорта) участника.

Более подробную информацию о конкурсе можно узнать в Отделе образования и катехизации Чебоксарско-Чувашской епархии по тел.: 89603042611 (руководитель отдела – кандидат богословия, протоиерей Димитрий Нестеренко) или на  сайтах «Православное образование» и Чебоксарско-Чувашской епархии.

Приложения: 

1. Положение о ежегодном Международном конкурсе детского творчества «Красота Божьего мира» - 5 л. 


2. Требования к представленным работам на Международный конкурс детского творчества «Красота Божьего мира» - 2 л. 


3. Номинации Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира» - 1 л.

4. Заявка на участие в  Международном конкурсе детского творчества «Красота Божьего мира» - 1 л.


5. Образец согласия родителей (законных представителей) участника Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира» на передачу исключительных авторских прав на творческую работу, присланную на конкурс – 1 л. 

6. Согласие на обработку персональных данных – 1 л.

Руководитель отдела образования и катехизации 
Чебоксарско-Чувашской епархии, кандидат богословия,

протоиерей Димитрий Нестеренко  

